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Для збільшення експорту екологічно чистої продукції необхідні значні інвести-
ції у будівництво переробних підприємств, у першу чергу, заводів з виготовлення про-
дуктів дитячого харчування. Це дозволило б вийти на міжнародний ринок з конкурен-
тоспроможною продукцією. Такий підхід дозволить постачати продукцію з високою 
доданою вартістю, крім цього, зростуть терміни зберігання та реалізації готової до 
споживання продукції. 

Серйозна проблема полягає в тому, що через обмежений асортимент органічних 
продуктів українського виробництва торгові мережі можуть також пропонувати вели-
кий обсяг імпортної продукції, що створить серйозну конкуренцію для українських 
виробників. Саме тому робота над розширенням асортименту екологічно чистих проду-
ктів харчування наразі є однією з найбільш актуальних. 

Брак підтримки малих підприємств – виробників харчів, зорієнтованих на місце-
ві ринки та екологічні технології виробництва і вирощування, і нерозвинена інфрастру-
ктура розповсюдження такої продукції не дають можливості задовольнити попит еко-
логічно свідомих громадян. На жаль, політики та управлінці не відносять ці питання до 
пріоритетних. 

Ситуація в маркетингу та в рекламі продуктів органічного виробництва також 
потребує змін. Потрібна інтенсивна загальнонаціональна реклама для інформування 
потенційних виробників органічної продукції та переробних підприємств про переваги 
органічних методів виробництва. Це сприятиме тому, що представники харчової про-
мисловості будуть уводити органічні продукти до асортименту вироблюваної продукції. 

Для того, щоб їжа стала чистою і екологічною, необхідно розвивати наукові про-
екти, що стосуються екологічних проблем та шляхів їх вирішення, впроваджувати їх в 
дію, забезпечувати матеріальною та технічною базою нові перспективні підприємства-
виробники екологічної продукції. 

Держава зацікавлена в здоровій нації та збереженні довкілля для прийдешніх 
поколінь, а для цього необхідно сприяти розвиткові ринку екологічно чистих продуктів 
харчування. 

Науковий керівник – канд. екон. наук Макарова І.А. 
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ОБЛІК НА ПІДПРИЄМСТВАХ ФІНАНСОВИХ ІНВЕСТИЦІЙ 

Жиговська А.В., студентка ОКР «Бакалавр» факультету ЕБіК 

Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса 

Інвестиціями вважають усі види майнових та інтелектуальних цінностей, що 
вкладаються в об'єкти підприємницької та інших видів діяльності, в результаті якої 
створюється прибуток (дохід) або досягається соціальний ефект. Інвестиції класифіку-
ють за такими ознаками . 

1. За об'єктами вкладень є фінансові і капітальні інвестиції та реінвестиції. 
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2. За характером участі є прямі та портфельні інвестиції. 
3. За періодом інвестування є короткострокові (до одного року) та довгострокові 

(більше одного року) інвестиції. 
4. За формою власності ресурсів інвестування виділяють приватні, державні, 

іноземні та спільні інвестиції. 
5. За регіональною ознакою є внутрішні та зовнішні інвестиції. 
6. За ступенем ризику є без ризикові та ризикові інвестиції. 
Підприємство може здійснювати фінансові інвестиції для придбання цінних па-

перів, що регулює Закон України від 23 лютого 2006 р. № 3480-ІУ "Про цінні папери та 
фондовий ринок". 

Оцінка фінансових інвестицій здійснюється у двох випадках: при безпосеред-
ньому проведенні фінансової інвестиції (первісна оцінка) та при складанні фінансової 
звітності (оцінка на дату балансу). 

Поточні і довгострокові фінансові інвестиції первісно оцінюються та відобра-
жаються у бухгалтерському обліку за собівартістю. Якщо придбання фінансових інвес-
тицій здійснюється шляхом обміну на цінні папери власної емісії, то собівартість фі-
нансових інвестицій визначається за справедливою вартістю переданих цінних паперів. 

Для обліку фінансових інвестицій призначені рахунки 14 Довгострокові фінан-
сові інвестиції" і 35 "Поточні фінансові інвестиції". Це активні рахунки, за дебетом 
яких відображають наявність та збільшення фінансових інвестицій, а за кредитом - їх 
зменшення  

З метою оподаткування платник податку веде окремий облік фінансових резуль-
татів операцій торгівлі з цінними паперами та деривативами. 

Рахунок 52 "Довгострокові зобов'язання за облігаціями" призначено для обліку 
розрахунків з іншими особами за випущеними та сплаченими власними облігаціями 
строком погашення більше дванадцяти місяців з дати балансу. 

Якщо облігація випускається з постійною ставкою відсотка, що дорівнює ринко-
вій, то амортизацію дисконту і премії не здійснюють. 

Витрати, пов'язані з випуском облігацій (комісійні, юридичні, друк, розповсю-
дження), обліковують як витрати майбутніх періодів за дебетом рахунку 39 "Витрати 
майбутніх періодів", їх списують щорічно, виходячи із строку дії облігацій, і відносять 
в дебет субрахунку 952 "Інші фінансові витрати" з кредиту рахунку 39. 

 
Науковий керівник – канд. екон. наук, доцент Мельник Ю. М  
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Вступ. Зміни, що набрали чинності у січні 2016 р., на нашу думку, зможуть на-
віть в деякій мірі спростити життя підприємцям.  
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